
Unique Auctions Catalogue 13 Mar 2020
1 A pink loom corner linen basket £7,667.00 - £10.00
2 A quantity of trinket pots, scent bottles etc. £10.00 - £20.00
3 2 shelves of office items etc. £10.00 - £15.00
4 A quantity of various pottery/china planters including German £10.00 - £20.00
5 A quantity of suitcases etc. £10.00 - £20.00
6 4 shelves of vintage kitchenalia, including new items £20.00 - £30.00
7 A quantity of cut glass vases, planters etc. £10.00 - £20.00
8 A large quantity of dvd's and PC Rom games £15.00 - £25.00
9 A quantity of Hillstonia pottery £10.00 - £20.00

10 A Panasonic dvd player, Aiwa cd/radio and Pioneer audio video stereo receiver £10.00 - £20.00
11 5 shelves of vintage kitchenalia, including new items £20.00 - £40.00
12 A quantity of vintage bread bins, cake tins etc. £10.00 - £20.00
13 A shelf of Me To You teddy bears £10.00 - £20.00
14 A quantity of pottery vases and planters including German £10.00 - £20.00
15 A shelf of vintage road maps £10.00 - £20.00
16 A quantity of misc. electric tools (untested) £10.00 - £20.00
17 4 shelves of kitchenalia including Coalport cabbage dishes £20.00 - £30.00
18 3 shelves of teddy bears etc. £20.00 - £30.00
19 A quantity of coloured art glass £10.00 - £20.00
20 A vintage wooden crate of soap (original crate, only opened up for auction) £30.00 - £50.00
21 A buffalo soup kettle £10.00 - £20.00
22 A set of 4 painted kitchen chairs £20.00 - £30.00
23 4 shelves of kitchenalia £20.00 - £30.00
24 2 shelves of glass including penny lick ice cream glasses, etc. £20.00 - £30.00
25 A quantity of 1930/40's Penguin Pelican paperback books etc. £10.00 - £20.00
26 A box of assorted tools etc inc. a torch £10.00 - £20.00
27 7 vintage stoneware planters £10.00 - £20.00
28 4 shelves of kitchenalia including scales, new cake tins etc. £20.00 - £30.00
29 A pair of Bretby vases £20.00 - £30.00
30 A large quantity of retro coca cola glasses etc. £10.00 - £20.00
31 3 Steelbooks, a PS4 game holder, PS4 game, 2 x PS3 games,  2 Blu-Rays, 2 x 4K Ultra HD, A 

quantity of dvd's £40.00 - £50.00
32 A good lot of books, including cars, comedy and autobiographys etc. £10.00 - £20.00
33 A bench grinder with polisher attachments etc. £10.00 - £20.00
34 A desk fan, electric heater, shredder and desk lamp £10.00 - £15.00
35 4 shelves of kitchenalia including vintage baking tins and some new items £20.00 - £30.00
36 A new boxed gardenline cordless battery hedge trimmer £10.00 - £20.00
37 A good lot of Dr Who items including annual from 1977, 1978 and 1965, a Dr Who Neon light, numerous Tardis etc. £20.00 - £30.00
38 A mixed lot of items including a Bretby walnut dish, Wade plate, cranberry dish, stirrup cup etc. £20.00 - £30.00
39 3 Oreck XL hand held vacuum cleaners £10.00 - £20.00
40 5 shelves of kitchenalia £20.00 - £30.00
41 2 stepladders £10.00 - £20.00
42 A bucket of garden tools & wood saws £10.00 - £20.00
43 An Olympic fishing rod in cloth bag, rod rests & an umbrella £10.00 - £20.00
44 2 electric patio heaters £10.00 - £20.00
45 A quantity of concrete fibre glass garden ornaments including garden gnome & pigs etc. £10.00 - £20.00
46 6 assorted vintage suitcases including Cunard White Star Line label for RMS Aquitania dated 1948, case with vintage ladies clothing etc. (all A/F) £10.00 - £20.00
47 3 concrete garden planters, one of a gnome in a car £10.00 - £20.00
48 15 stacking chairs £10.00 - £20.00
49 2 large vintage cardboard shop advertising signs, The Simpsons & Sponge Bob Square Pants £10.00 - £20.00
50 15 stacking chairs £10.00 - £20.00
51 14 large boxes of a very large amount of craft loom bands £10.00 - £20.00
52 Over 300 Dvd's on a storage unit & 1 other & new CD storage shelves in box £10.00 - £20.00
53 2 stepladders £10.00 - £20.00
54 A mid 20th century mangle £20.00 - £30.00
55 A storage unit, cash box & small amount of items in drawers £10.00 - £20.00
56 A large quantity of gardening items £10.00 - £20.00
57 2 leather footstools £10.00 - £20.00
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58 A 3 drawer office chest £10.00 - £20.00
59 A 3 drawer office chest £10.00 - £20.00
60 A 3 drawer office chest £10.00 - £20.00
61 A 3 drawer office chest £10.00 - £20.00
62 A 3 drawer office chest £10.00 - £20.00
63 A 3 drawer office chest £10.00 - £20.00
64 3 retro Eames lampshades £10.00 - £20.00
65 A plush pink dressing table stool £10.00 - £20.00
66 A Samsung hand held video recorder £10.00 - £20.00
67 A  Derwood ottoman £10.00 - £20.00
68 A 40 piece tea set £10.00 - £20.00
69 A pine effect bookshelf unit with adjustable shelves £10.00 - £20.00
70 A collection of antiques & collector guide books including Miller's & Lyle's in 3 boxes £10.00 - £20.00
71 A 2 seater sofa £10.00 - £20.00
72 A bed settee £10.00 - £20.00
73 A wicker chair sewing machine cabinet & a corner whatnot £10.00 - £20.00
74 A portable picnic table & 4 chairs (children's) £10.00 - £20.00
75 A novelty telephone box, phone & letter box lamp £10.00 - £20.00
76 Over 500 Dvd's & 2 bookcases £10.00 - £20.00
77 A selection of ceramic biscuit barrels, (Liquorice Allsorts etc.) £10.00 - £20.00
78 A Russell Hobbs vacuum cleaner £10.00 - £20.00
79 A quantity of retro prints on card & also canvas £10.00 - £20.00
80 2 carved wooden cats & an oriental figurine £10.00 - £20.00
81 A quantity of kitchenalia £10.00 - £20.00
82 A quantity of advertising mugs etc. £10.00 - £20.00
83 A large quantity of glassware £10.00 - £20.00
84 2 concrete planters & a snail on a motorbike garden ornament £10.00 - £20.00
85 2 boxes of metal cookware including aluminium saucepans etc. £10.00 - £20.00
86 A quantity of coloured art glass including Whitefriars £10.00 - £20.00
87 A shelf of vintage talc, soap etc. By Yardley & Givenchy etc. £10.00 - £20.00
88 A large quantity of mailing/postal items including hard back, Jiffy, CD envelopes etc. (11 boxes in total) £10.00 - £20.00
89 A good lot of garden implements £10.00 - £20.00
90 A quantity of lamps £10.00 - £20.00
91 A quantity of Dvd's, Vhs & computer games £10.00 - £20.00

92 A quantity of vintage kitchenalia etc. £10.00 - £20.00
93 A large lot of canvas pictures £10.00 - £20.00
94 Three 1930's oak mantle clocks £10.00 - £20.00
95 A quantity of stainless steel kitchenalia etc. £10.00 - £20.00
96 A box of modern metal plate signs including calendars, adverts & Coca Cola etc. £10.00 - £20.00
97 A good lot of kitchenalia £10.00 - £20.00
98 A large lot of crockery & kitchenalia £10.00 - £20.00
99 A quantity of cushions £10.00 - £20.00

100 A large lot of vintage camping items £10.00 - £20.00
101 3 large boxes of miscellaneous tools, light fittings including glass chandelier droppers etc. £10.00 - £20.00
102 A good quality 6 man tent £20.00 - £30.00
103 A quantity of vintage bags & brushes (kitchenalia) £10.00 - £20.00
104 A large amount of good work tools £10.00 - £20.00
105 A vintage tin trunk £10.00 - £20.00
106 An off white coloured metal 4 drawer filing cabinet £10.00 - £20.00
107 A quantity of pictures £10.00 - £20.00
108 A large copper cauldron, washing dolly & planter £10.00 - £20.00
109 A Zanussi fridge £10.00 - £20.00
110 An LEC freezer £10.00 - £20.00
111 An LEC fridge £10.00 - £20.00
112 A green painted kitchen table & 2 stools £10.00 - £20.00
113 2 pine tile top portable kitchen units £10.00 - £20.00
114 A Beko A class frost free fridge freezer £10.00 - £20.00
115 An AEG fridge £10.00 - £20.00
116 A washing machine £10.00 - £20.00
117 A Proline micro chef microwave £10.00 - £20.00
118 A Hoover Sensor Dry washer/dryer £10.00 - £20.00
119 A quantity of various framed & glazed prints & derelict windmill watercolour £10.00 - £20.00
120 A plywood library trolley (a shelf & bar missing) £10.00 - £20.00
121 A corner display cabinet with glazed top £10.00 - £20.00
122 A solid pine bookcase £10.00 - £20.00
123 A vintage Binatone radio cassette player etc. £10.00 - £20.00
124 4 dining chairs £10.00 - £20.00
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125 A dining table £10.00 - £20.00
126 A box of toys including vintage doll £10.00 - £20.00
127 A cream painted wooden book shelf unit £10.00 - £20.00
128 A collection of collectors plates including Spode £10.00 - £20.00
129 An oak bookcase with leaded glass doors £10.00 - £20.00
130 An Eckman long reach electric chainsaw £10.00 - £20.00
130 A quantity of glass lampshades and table lamps. £10.00 - £20.00A
130 A large gilt framed print of countryside. £10.00 - £20.00B
130 A wooden tray of comics, stamps and other ephemera. £10.00 - £20.00C
130 A quantity of Royal Worcester fruit and vegetable pattern chine, Portmerion and Johnson Bros. collector's plates. £10.00 - £20.00

D

130 A Hoover Vitesse pet lover vacuum cleaner. £10.00 - £20.00E
130 3 limited edition Red Arrow calendars and one other (2 x 2000, 1 x 2101) and a signed artwork print. £10.00 - £20.00

F

130 A Royal Worcester June Garland tea set and other tea ware including Royal Vale. £10.00 - £20.00G
130 A box of LP and45 rpm records. £10.00 - £20.00H
130 2 classical style hall chairs, a/f. £10.00 - £20.00J
130 A box and sewing basket containing dolls furniture. £10.00 - £20.00K
130 A quantity of good hard back and paperback books. £10.00 - £20.00L
130 A box of LP records. £10.00 - £20.00M
130 A large lot of action figures and Meccano etc., £10.00 - £20.00N
130 A quantity of copper and brass items. £10.00 - £20.00P
130 An Aerobed (King) 2 camp beds, 2 camping stoves, 2 inflatable beds and a foot pump. £10.00 - £20.00

R

130 A Sony compact audio visual system DVD player with digital cinema sound (6 speakers, DAV-S500) £20.00 - £30.00
S

130 A quantity of Poole pottery grape decorated tea and dinner ware, Denby, Wedgwood etc., £10.00 - £20.00
T

130 A vintage Airequip projector and screen. £10.00 - £20.00V
130 A quantity of vintage plastic Tupperware style storage boxes and bread bins. £10.00 - £20.00W
130 A box of miscellaneous items including boxed HMS Victory (a/f). £10.00 - £20.00X
130 A box of miscellaneous pottery. £10.00 - £20.00Y

130 A darkwood stained corner what not. £10.00 - £20.00Z
131 A part build dolls house etc., £40.00 - £60.00
132 A good lot of brass window furniture. £10.00 - £20.00
133 A set of 4 mahogany shield back dining chairs with pin draylon seats. £30.00 - £50.00
134 12 cries of London prints, approximately A4 size. £20.00 - £30.00
135 A Qualcast 500W electric hedge trimmer. £15.00 - £25.00
136 A turned dark wood stained standard lamp with shade. £10.00 - £20.00
137 A good Edwardian mahogany floor standing standard lamp. £10.00 - £20.00
138 A JCB portable electric fire. £10.00 - £20.00
139 An Edwardian oak commode chair with bergere panels. £10.00 - £20.00
140 An Edwardian oak high backed chair. £10.00 - £20.00
140 A large quantity of moulded glass. £10.00 - £20.00A
140 A loom bedside cabinet. £10.00 - £20.00B
140 A large quantity of miscellaneous china.C
140 A quantity of aluminium kitchen pans and a vintage Presto pressure cooker. £10.00 - £20.00D
140 A large box of soft toys. £10.00 - £20.00E
140 2 boxes of vintage daisy pattern Pearson pottery dinner ware. £15.00 - £25.00F
140 A flat screen television and 2 monitors. £10.00 - £20.00G
140 A mixed lot of blue and white china including Mason's, Royal Worcester etc., £10.00 - £20.00H
140 A large art copper table lamp. £10.00 - £20.00J
140 A small round mahogany coffee table. £10.00 - £20.00K
140 10 albums/stock books of British stamps. £15.00 - £25.00L
140 A quantity of large Victorian painted glass vases and other vases. £10.00 - £20.00M
140 A quantity of vintage games, toys and lead figures including Parker super striker, Palitoy Tipp Tumbles doll, Waddington jack straws, Britain's farming figures, Grandstand scramble etc., £10.00 - £20.00

N

140 A grey wash Verona ladder towel storage unit. £10.00 - £20.00P
140 A Hoover 2000W upright vacuum cleaner. £10.00 - £20.00R
140 A Millersdale vintage metal cabinet (missing top). £10.00 - £20.00S
140 A single bed with headboard. £10.00 - £20.00T
140 3 doors with glazed tops. £10.00 - £20.00V
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140 5 solid wood doors (2 with glass inserts) with hinges in box. £20.00 - £30.00W
140 A tin trunk. £10.00 - £20.00X
140 Some solid oak kitchen cabinet doors with some pine shelving. £10.00 - £20.00Y
140 A Henry vacuum cleaner. £10.00 - £20.00Z
141 A white painted book case with adjustable shelves. £10.00 - £20.00
142 6 shelves of stainless steel and aluminium kitchen pans etc., £10.00 - £20.00
143 A garden gear path/slab weeder, a Flymo strimmer and a cordless hedge trimmer. £10.00 - £20.00
144 2 Black and Decker sack trolley's. £10.00 - £20.00
145 A 1970's draylon footstool storage box £10.00 - £20.00
146 A Scalextric crime patrol racing set and a box of toys. £10.00 - £20.00
147 2 boxes of curtains. £10.00 - £20.00
148 A collector's doll with porcelain head. £10.00 - £20.00
149 A balloon back chair with draylon seat. £10.00 - £20.00
150 A large quantity of kitchen ware including 2 green Le Cruet sauce pans. £10.00 - £20.00
150 A Henry vacuum cleaner. £10.00 - £20.00A
150 An Elite traveller plus electric chair. £20.00 - £30.00B
150 A Tank World champion gaming chair. £20.00 - £30.00C
150 An industrial cleaner. £10.00 - £20.00D
150 A large double wardrobe, 5 drawer chest and pair of bedside cabinets. £20.00 - £30.00E
150 A 1930's mirror door wardrobe and dressing table. £10.00 - £20.00F
150 A teak melamine effect wardrobe. £10.00 - £20.00G
150 A Wilson Peck upright piano. £10.00 - £20.00H
150 An ornate oak bow front dresser with leaded glass doors. £20.00 - £40.00J
150 A collection of 7 leaded stained glass windows with 2 in framed and 5 panels (reputedly from The Thornbridge Hotel, Lincoln). £20.00 - £40.00

K

150 A Viking VK30 metal detector with head phones £10.00 - £20.00L
150 A LNER spade & large plane £10.00 - £20.00M
151 A box of collectors dolls etc. £15.00 - £20.00
152 A mini hi-fi with speakers £10.00 - £20.00
153 A collection of 17 folders of the official Star Trek fact files by Paramount pictures/Fabri publishing £10.00 - £20.00
154 Four radio/remote control cars, some boxed, some missing controllers £10.00 - £20.00

155 24 folio society books including box sets a/f, and 19 other books inc. Vol 1-7 Cambridge edition of the works of Ben Johnson and King Henry's map of the British Isles £20.00 - £30.00
156 4 model kits inc. HMS Soveriegn of the Seas issues 1 - 135 (complete) by De Agostini, HMS Victory at Del Prado (incomplete) 3D puzzle of the Titanic etc. £20.00 - £30.00
157 A model railway track and accessories £10.00 - £20.00
158 A quantity of bird feeders in assorted china bowls, tureens, teapot etc. (mainly Minton) £10.00 - £20.00
159 2 boxes of a mixed lot inc. sketches, postcards, essays, maps etc. £10.00 - £20.00
160 A quantity of LP records and 45 rpm singles in 2 boxes and 1 case £10.00 - £20.00
161 A quantity of exercise equipment £10.00 - £20.00
162 A qunatity of vintage wigs by Kanekalon etc. £10.00 - £20.00
163 A box of RAF ephemera inc. calendars, cloth badges, magazines, booklets etc. £10.00 - £20.00
164 A vintage tripod folding seat come walking stick in original box £10.00 - £20.00
165 4 good ladies bags including wicker baskets £10.00 - £20.00
166 A large quantity of stoneware/kitchenware, including vintage items £20.00 - £30.00
167 A light up display cabinet with revolving shelves £20.00 - £30.00
168 2 shelves of kitchenalia including enamel jugs, pans, flower power mugs etc. £20.00 - £40.00
169 A boxed Hornby '00' gauge train set R1127 City Industrial £20.00 - £30.00
170 25 assorted brass rally plaques inc. Lincs steam and vintage, Newark and Notts county show, Epworth festival of the plough etc. £20.00 - £30.00
171 A mixed lot inc. wooden ware, small glass cabinet with contents etc. £10.00 - £15.00
172 A quantity of stainless steel cookware etc, includes boxed Chichester items £20.00 - £30.00
173 A pair of cranberry glass wall lights on pine mounts £20.00 - £30.00
174 A Cleethorpes 1978 pottery coffee set £10.00 - £20.00
175 A large quantity of boxed Wedgwood, Royal Worcester and Aynsley cabinet plates £15.00 - £25.00
176 A quantity of vintage stainless steel saucepans/cookware, mainly new £20.00 - £30.00
177 A framed and glazed watercolour of geese, signed Warden £10.00 - £20.00
178 6 vintage tins inc. Ogdens Redbreast, Ardath splendo cigarettes etc, and Queens of Churchill 
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Sunburst pattern teapot and 2 mugs £15.00 - £25.00
179 A pine dressing table mirror £10.00 - £20.00
180 2 Portmeirion new boxed oval oven dishes £20.00 - £40.00
181 A desk tidy with ink bottles, tea caddy, wooden box, cased binoculars etc. a/f £15.00 - £25.00
182 A large lot of art glass including Merano etc. £15.00 - £20.00
183 A collection of Corgi model buses and trolleybus along with other models inc. Eddie Stobart, Lledo, Cameo etc. (mostly boxed) 33 models in total plus one empty box £30.00 - £50.00
184 Approx. 37 pieces of Royal Doulton blue willow dinnerware and Booths real old willow £20.00 - £40.00
185 A Karma Glockenspiel, sleigh bells and 2 tambourines, 1 of which is boxed £10.00 - £20.00
186 A gilt framed watercolour (The Beck Scopwick) by R.A.Dawkins £15.00 - £25.00
187 58 blue Delft miniature houses by Bols Royal distillories for KLM, all sealed with contents £80.00 - £120.00
188 A quantity of metal and glass knife rests £10.00 - £20.00
189 3 bags of costume jewellery £10.00 - £20.00
190 45 vols. of late 19th century Routledges pocket library and other vintage books inc. 1805 The seasons by James Thomson £15.00 - £25.00
191 5 oil on board paintings, 3 retro water/landscape scenes in gilt frames and 2 others £10.00 - £20.00
192 A large quantity of mostly boxed/cased £15.00 - £25.00
193 A Peerart high quality darkwood stained dressing table mirror £15.00 - £25.00
194 An art deco style yellow tea set marked English china £15.00 - £25.00
195 6 Atlas editions model locomotives, 2 model cars and 3D puzzles of flying Scotsman £10.00 - £20.00
196 A vintage Ridgeway dinner service on 2 shelves £10.00 - £20.00
197 4 framed and glazed Coronation Street character prints and 1 other £10.00 - £15.00
198 6 assorted pictures inc. oils and watercolours featuring portrait, still life, sailing ship etc. £10.00 - £20.00
199 A quantity of Christmas ornaments £10.00 - £15.00
200 Framed and glazed Boston Stump picture £15.00 - £25.00
201 Kenyons road lamp £10.00 - £20.00
202 A large gilt framed bevel edged mirror £15.00 - £25.00
203 After A.Nibbs (1816-1898) marine print entitled 'Luggers of Brighton' framed and glazed  and after 

John Atkinson Grimshaw (1836-1893) print entiltled 'Liverpool Quay by moonlight' framed and glazed £15.00 - £25.00
204 4 novelty teapots, including Coronation Street, Eastenders etc. £10.00 - £20.00
205 2 sets of solid brass weights and a trivet £10.00 - £20.00
206 An oval gilt framed bevel edged mirror £10.00 - £20.00
207 An alien lava lamp £10.00 - £20.00
208 3 Banksy canvas prints £15.00 - £25.00
209 A framed mirror and table lamp £5.00 - £10.00
210 A large framed and glazed print of the countryside £10.00 - £20.00
211 A 1930's arch top wall clock with silvered dial and bevelled glass panel £15.00 - £25.00
212 A boxed Caithness Space Pearl paperweight and 5 others inc. a small jug £15.00 - £20.00
213 A leaded glass 'Hasselt' coat of arms window panel £20.00 - £30.00
214 A 'The Pickwick papers' and David Copperfield collectors cabinet plates £15.00 - £25.00
215 A pastel picture of Barford Farm, Warwickshire' by George E Brice 1976 £10.00 - £20.00
216 A Ltd. Ed, Star wars meerkat and 1 other meerkat £10.00 - £20.00
217 A collection of 2 sets of cut glass wine glasses, a glass bowl and clock/pocket watch dome £20.00 - £30.00
218 A cast iron Libra scale Co. England kitchen scales and weights £10.00 - £20.00
219 A 1960's Andy Capp charity collection box £10.00 - £15.00
220 A quantity of various book including paperback and hardback and a pair of bookends £10.00 - £20.00
221 A Nintendo Ds and large quantity of gmaes £20.00 - £30.00
222 A vintage sealed wooden box of sunlight soap, one part of box lid removed to show contents, original box and they appear to be small bars £40.00 - £50.00
223 A Dresden Candlestick a/f, 2 figures and 2 other items £10.00 - £20.00
224 9 pieces of coloured art glass including bowls and vases £20.00 - £30.00
225 A vintage Henri Wintermans cigar display box £10.00 - £20.00
226 A boxed Border Fine Arts figure of a retriever and a Poole pottery precious lustre vase £10.00 - £20.00
227 2 Polaroid cameras and films £10.00 - £20.00
228 A box of albums/coin holder sheets etc. £10.00 - £20.00
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229 A Capodimonte figure £10.00 - £20.00
230 2 Coalport cabinet footed plates depicting birds by Norman Arlott £15.00 - £25.00
231 A vintage Sirram picnic hamper £20.00 - £30.00
232 A presentation box of 24 votive Yankee candles £20.00 - £30.00
233 A quantity of vintage stainless steel saucepans £20.00 - £30.00
234 A quantity of boxed Collectors plates £10.00 - £20.00
235 A box of rugby ephemera including rosettes, magazines, match programmes (some with ticket stubs) mostly England and British Lions £10.00 - £20.00
236 3 wicker baskets, 1 with some contents £15.00 - £25.00
237 A shelf of Copeland Spode blue and white teaware etc. £15.00 - £25.00
238 A shelf of wooden bowls and trays etc. £10.00 - £20.00
239 A large quantity of costume jewellery in 2 bags £15.00 - £25.00
240 3 lidded kitchenalia pots and a cheese dish £10.00 - £20.00
241 A quantity of books on railways and steam engines including Oakwood press, O.S.Nock, C. Hamilton Ellis etc. £15.00 - £25.00
242 A fabulous lot over 3 shelves of vintage Gaydon Melmex melamine tea and dinner ware, as new £30.00 - £50.00
243 A large quantity of figurines £15.00 - £25.00
244 A mixed lot including silver backed mirror, brush etc. Nat West pigs, Sylvac, piggy bank etc. £10.00 - £20.00
245 A large quantity on 3 shelves of Royal Worcester 'Evesham' dinnerware £40.00 - £60.00
246 A quantity of brass, bronze, silver plate animals etc. £20.00 - £30.00
247 A vintage ice bucket and 2 storage jars £10.00 - £20.00
248 6 pottery planters £10.00 - £20.00
249 An art deco heatmaster 3 piece teaset, 2 boxed sets of egg warmers and a 4 cup egg stand £20.00 - £40.00
250 A Denby stoneware teapot, 6 mugs etc. £10.00 - £20.00
251 An Edinburgh crystal fruit bowl and 2 sets of footed dessert bowls £15.00 - £25.00
252 2 shelves of vinatge kitchenalia including stainless steel pans, mixing bowls etc. £20.00 - £30.00
253 2 wooden corner shelves with mirror panels and 2 heavy wooden carved animals £10.00 - £20.00
254 4 sets of 6 Edinburgh crystal wine glasses and whiskey tumblers £20.00 - £40.00

255 A 12 piece Wade gold coffee set and a Royal Doulton 'The Mayor plate' £10.00 - £15.00
256 2 carlton ware fruit (plum/blackberry)  prserve pots £10.00 - £20.00
257 A Royal Worcester 'Royal garden' porcelain tea/coffee set £10.00 - £20.00
258 2 Victorian basins (bowls) and a jug etc. £10.00 - £20.00
259 A box of crafting stamps, cut outs etc. £10.00 - £20.00
260 11 pairs of curtain tie backs £10.00 - £15.00
261 A German pottery vase, Chinese classical decorated vase and 1 other £10.00 - £20.00
262 2 chicken and 2 duck egg crocks and 2 duck figures/ornaments £15.00 - £25.00
263 A pair of silver plated candlesticks and a pair of metal pheasants £10.00 - £20.00
264 2 sets of binoculars and cases (Paragon and Pathescope) £10.00 - £20.00
265 A mixed lot of brass and other items including discus thrower, springbok, mirror, cherub candlesticks etc. £15.00 - £20.00
266 A large quantity of artificial fruit (both plastic and glass) £15.00 - £25.00
267 Approximately 40 boxes of medium tension classical guitar strings with each box containing 5 sets of 7 strings including replacement D string £10.00 - £20.00
268 A modern Tempus Fugit long case clock (missing weights). £20.00 - £30.00
269 A quantity of Cumbria crystal wine glasses with boxes. £20.00 - £30.00
270 A dark wood book case. £20.00 - £30.00
271 A mahogany veneered bow front chest of drawers with brass handles. £40.00 - £60.00
272 An eagle figure group from the Juliana collection. £15.00 - £25.00
273 A solid pine double wardrobe on 4 drawer base. £40.00 - £60.00
274 A dark wood stained standard lamp with shade. £10.00 - £20.00
275 A solid pine wardrobe with drawer base. £40.00 - £60.00
276 A vintage Avalon Yalton double wardrobe. £20.00 - £30.00
277 A 1970's 3 piece teak wall unit. £20.00 - £30.00
278 A large quantity of silver plate and glass items. £20.00 - £30.00
279 A light oak display cabinet on cupboard base. £20.00 - £30.00
280 A luggage trunk by Leigh Luggage Ltd., £10.00 - £20.00
281 A cut glass decanter and 3 sets of glasses 
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including Edinburgh crystal. £20.00 - £30.00
282 A Sylvac eagle with fish. £10.00 - £20.00
283 The Beatles collection boxed Corgi classic, Bedford van, Magical Mystery tour bus. £10.00 - £20.00
284 2 Goebel birds and a Country Cameo's fox. £15.00 - £25.00
285 A Springfield pottery English fine bone china sandwich plate with cup and done other. £10.00 - £20.00
286 A folder of theatre progammes. £10.00 - £20.00
287 A quantity of men's magazines. £10.00 - £20.00
288 A signed Tom Hanks photograph with certificate of authenticity and other autographed photographs including Gregory Peck, Angela Lansbury etc., £10.00 - £20.00
289 2 bags of costume jewellery. £10.00 - £20.00
290 A mixed lot of wrist watches. £10.00 - £20.00
291 A vintage Pifco night light, a brass miner's lamp and a green glass and silver plate scent bottle. £20.00 - £30.00
292 A mixed lot of wrist watches, some new. £10.00 - £20.00
293 A mixed lot of jewellery including some silver. £10.00 - £20.00
294 A Shanghai - 4 type camera in case. £10.00 - £20.00
295 A wooden jewellery box with oriental painted panels containing costume jewellery, rosaries, foreign money, R.A.F badges and insignia. £10.00 - £20.00
296 A pair of advertising letter openers, one other and a silver handled cake knife. £10.00 - £20.00
297 2 boxed Batman wrist watches and a military style wrist watch. £15.00 - £25.00
298 A Panasonic DMC-G7M 4K Lumix G digital camera with battery but no charger. £60.00 - £80.00
299 A signed photo of David Jenkins, a signed souvenir programme of Francis Chichester, a signed Edmund Hilary page, A signed photo of Frank Sinatra and a Christmas card and address card autographed by Patrick Moore. £20.00 - £30.00
300 A long bayonet. £20.00 - £30.00
301 A plug in sat nav. £10.00 - £20.00
302 A tray of mixed UK coins including crowns. £10.00 - £20.00
303 A mixed lot of china animals including Royal Doulton, Beswick, Wade, Goebel etc., £20.00 - £30.00
304 2 Victorian cut glass perfume bottles with tapered sides. £20.00 - £30.00
305 2 silver rimmed pots, compacts, tie pins etc. £10.00 - £20.00

306 4 brass door knockers including Lincoln imp. £15.00 - £25.00
307 2 boxes of sixpenny pieces. £10.00 - £20.00
308 17 Oxford die cast and 6 Corgi small scale model cars. £25.00 - £35.00
309 A box of mixed stamps. £10.00 - £20.00
310 A mixed lot of printed ephemera including post cards, ration books etc., £10.00 - £20.00
311 A quantity of vintage soap, talc, Tweed perfume etc., £10.00 - £20.00
312 A quantity of black resin ornaments including steam train, Egyptian revival etc., £10.00 - £20.00
313 2 NAO ducks, USSR hors, highland  cattle, Country artists polar bear etc., £10.00 - £20.00
314 A mixed lot of games including cribbage boards, bowls, dominoes and etch-a-sketch. £10.00 - £20.00
315 A 1950's Royal Air Force flying log book etc., including air crew flying log book. £10.00 - £20.00
316 2 boxes of costume jewellery. £10.00 - £20.00
317 A large pottery ornament of a snake, a/f. £10.00 - £20.00
318 A mixed lot of coloured glass drinking glasses. £10.00 - £20.00
319 A set of 6 Royal Worcester coffee cups and saucers together with 9 boxed Russ trinket boxes. £15.00 - £25.00
320 A decorated resin elephant tusk. £10.00 - £20.00
321 A mixed lot of wrist watches. £10.00 - £20.00
322 2 vintage Teddy bears. £20.00 - £30.00
323 A sheet of 100 unused 26p Princess Diana stamps,  £26 face value. £10.00 - £20.00
324 A Doulton Lambeth jug, A David Winter house, cast iron dog etc., £10.00 - £20.00
325 2 boxes of tins. £20.00 - £30.00
326 A boxed vintage Singer knitter machine, one other (unboxed a/f), colour charger, an Empisal knitmaster, Brother G carriage etc., £10.00 - £20.00
327 A Scalextric set in 2 boxes. £10.00 - £20.00
328 3 boxes of modeller and aircraft magazines, a terracotta pot and 3 folders of silver UN medals. £10.00 - £20.00
329 2 boxes of mixed LP records. £10.00 - £20.00
330 2 boxes of Playworn Dinky's etc., £10.00 - £20.00
331 A vintage Singer sewing machine. £10.00 - £20.00
332 A Victorian bevel edged over mantel mirror. £20.00 - £30.00
333 A 21 piece Royal Doulton 'Carlyle' tea set. £10.00 - £20.00
334 A 2 tier metamorphic stand. £20.00 - £30.00
335 A Johnson Brother dinner service. £10.00 - £20.00
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336 2 framed and glazed prints 'Moulin Rouge' and 'Musee Du Montmartre' together with a picture of a nude. £10.00 - £20.00
337 A 1930-50's oak framed hall mirror. £10.00 - £20.00
338 A pair of blue and white vases and a planter. £10.00 - £20.00
339 A mixed lot of kitchenalia including vintage Salter scales, kitchen knives etc (mostly new old stock). £10.00 - £20.00
340 A large quantity of Fina Corgi die cast cars, Limited edition die cast cars etc. £20.00 - £30.00
341 A mahogany magazine rack. £10.00 - £20.00
342 2 framed and glazed beach prints being Donkeys and Children crabbing. £10.00 - £20.00
343 A Royal Grafton Indian Tree pattern dinner set. £20.00 - £30.00
344 An Adams style blue and white plate and a Wedgwood blue willow comport. £10.00 - £20.00
345 5 Old Manor pewter tankards. £10.00 - £20.00
346 A glass topped dark wood coffee table. £10.00 - £20.00
347 An Aiwa hi fi system. £10.00 - £20.00
348 An old beaten copper dish and a good English pottery jug. £10.00 - £20.00
349 20 boxed Shell classic sports car die cast collection models. £20.00 - £30.00
350 A collection of framed and glazed aircraft photo's and prints + one unframed. £10.00 - £20.00
351 A solid pin rustic style bedside cabinet. £20.00 - £30.00
352 A Midwinter windmill decorated dinner service. £20.00 - £30.00
353 A quantity of porcelain trio's and sandwich sets by Shelley, Royal Albert etc., £15.00 - £20.00
354 A quantity of brewery related T shirts. £20.00 - £30.00
355 A dark wood stained bevel edged mirror. £10.00 - £20.00
356 9 bottles of alcohol including Bailey's, Babycham etc., £10.00 - £20.00
357 A quantity of London tourist prints on canvas and a mirrored glass tray. £10.00 - £20.00
358 A gilt framed painting of a barge/narrow boat in the lock. £10.00 - £20.00
359 2 blue and white pottery kettles and a cheese dish (1 lid a/f). £10.00 - £20.00
360 A multiple bevel edged mirror, a/f. £10.00 - £20.00
361 10 boxed Burago cars and 2 Shell sports car collection cars. £40.00 - £60.00
362 A 1960/70's President wall clock with calendar. £10.00 - £20.00
363 A Buddhist picture and statue. £10.00 - £20.00

364 A stoneware hot water bottle and 2 stoneware pots. £10.00 - £20.00
365 A large gilt framed mirror. £20.00 - £30.00
366 A large gilt brass basket chandelier. £20.00 - £30.00
367 65 VHS videos on steam engines and railways in Britain and international. £10.00 - £20.00
368 A Singer Concerto 2 Sewing machine. £10.00 - £20.00
369 A large box of football magazines including 'Match' and 'Book of Football' etc., £10.00 - £20.00
370 3 boxes of craft items. £10.00 - £20.00
371 4 assorted vintage weighting scales, weights and 2 brass chargers. £10.00 - £20.00
372 A large lot including 2 printers, 2 VHS recorders, bluetooth speaker, monitor, laminator, Wii and Nintendo items. £20.00 - £30.00
373 An army kit bag with an number of camouflage jackets and trousers. £10.00 - £20.00
374 An electric shoe polisher. £10.00 - £20.00
375 A dark stained pine kitchen shelf. £10.00 - £20.00
376 An oak tripod pub table. £20.00 - £30.00
377 2 boxes of tins. £20.00 - £30.00
378 An Edwardian mahogany double pedestal desk with leather inset top. £30.00 - £50.00
379 A large quantity of vintage enamel kitchen ware (some new old stock). £10.00 - £20.00
380 A light wood effect oval coffee table. £10.00 - £20.00
381 A large quantity of craft items. £20.00 - £30.00
382 A solid pine tripod side table. £20.00 - £30.00
383 A quantity of Eternal Beau Dinnerware including coffee pot, tureens, cafetiere, glass ware etc (some a/f). £20.00 - £30.00
384 A solid pine towel rail. £10.00 - £20.00
385 A quantity of vintage traction engine/steam roller collector's plates, tankards and photographic prints. £10.00 - £20.00
386 A large quantity of drinking glasses and a jug with green handles. £10.00 - £20.00
387 An ornate glass topped coffee table with swan rests. £10.00 - £20.00
388 A boxed glass chess and draughts set. £10.00 - £20.00
389 Britannica year books, 1988-1998. £10.00 - £20.00
390 a 1930's oak dressing table stool with Queen Anne legs and pink dralon top. £10.00 - £20.00
391 A quantity of pub advertising bar towels and 2 Red Rock bar cider fixtures. £10.00 - £20.00
392 A quantity of Royal Stafford Dovedale pattern tea ware and other tea ware. £10.00 - £20.00
393 7 cake stands including Midwinter, Crescent etc., 
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£10.00 - £20.00
394 A large quantity of vintage bathroom products including Yardley. £10.00 - £20.00
395 A 6 piece CM Tienshan tea set, milk, sugar & teapot (15 pieces) £10.00 - £20.00
396 A kitchen/dining table £10.00 - £20.00
397 An assorted World mixture of stamps & other items including first day covers £10.00 - £20.00
398 A quantity of 45 rpm records including Cliff Richar, David essex, Kylie Minogue, Abba & David Bowie etc. £15.00 - £25.00
399 A drop leaf table £10.00 - £20.00
400 A tripod table with 1 drawer £10.00 - £20.00
401 2 Royal Doulton figurines (1 boxed) £15.00 - £20.00
402 A filing cabinet £10.00 - £20.00
403 A pine 2 door kitchen dresser top £10.00 - £20.00
404 An interesting 4 drawer bedside chest (missing 1 handle) £10.00 - £20.00
405 A light oak effect 3 door 3 drawer unit £10.00 - £20.00
406 An RAF Red arrows print with 10 signatures including Tim Miller £10.00 - £20.00
407 A 2 door leaded glass display cabinet top £10.00 - £20.00
408 A solid pine cheval mirror £10.00 - £20.00
409 A dark stained pine corner cupboard with leaded glass door £10.00 - £20.00
410 A 1930's 3 drawer chest of drawers £10.00 - £20.00
411 A 1930's gentlemans chest of drawers £10.00 - £20.00
412 An oil lamp with ruby glass font £10.00 - £20.00
413 A solid pine bookcase £15.00 - £25.00
414 A decorative vase £10.00 - £20.00
415 A Jackson & Gosling Ye Olde English Grosvenor china tea set £15.00 - £25.00
416 A Victorian mahogany dressing table/toilet mirror £10.00 - £20.00
417 A solid pine chest of drawers £20.00 - £30.00
418 A vintage round travel trunk & an old box £10.00 - £20.00
419 A brass magazine holder & a copper/brass fire screen £10.00 - £20.00
420 A solid pine chest of drawers £20.00 - £30.00
421 A large round fabric foorstool £10.00 - £20.00
422 A TV stand £10.00 - £20.00
423 An Edwardian card table £15.00 - £25.00
424 A solid pine bookcase £10.00 - £20.00
425 A large quantity of Die cast cars, some play worn £20.00 - £25.00
426 Amodern mahogany display cabinet £10.00 - £20.00

427 A retro mirror back dressing table £10.00 - £20.00
428 2 rams horn & 1 antler walking sticks £10.00 - £20.00
429 A shabby chic 3 drawer chest of drawers £10.00 - £20.00
430 A pine 3 drawer bedside chest £10.00 - £20.00
431 A Victorina inlaid mahogany 2 drawer cupboard £10.00 - £20.00
432 4 vases, a lidded urn & artificial flowers £10.00 - £20.00
433 A vintage Remington International typewriter £10.00 - £20.00
434 A teak fronted retro chest of drawers £10.00 - £20.00
435 6 black office chairs £10.00 - £20.00
436 A banjo soft carry case £10.00 - £20.00
437 A Bush flat screen TV (no remotr control) £10.00 - £20.00
438 A solid oak 2 drawer cupboard £10.00 - £20.00
439 A pair of modern table lamps £10.00 - £20.00
440 A white painted bookcase £10.00 - £20.00
441 20 various boxed Die cast cars £15.00 - £20.00
442 A Samsung TV (remote & cable in office) £10.00 - £20.00
443 A dark wood stained Victorian style sideboard £10.00 - £20.00
444 A pair of dark wood stained bedside units £10.00 - £20.00
445 A 1970's Colclough tea set £20.00 - £30.00
446 A 1970's teak effect melamine sideboard £10.00 - £20.00
447 A quantity of shoe lasts £10.00 - £20.00
448 A box of vintage shoe shine & other brushes £10.00 - £20.00
449 A dark wood stained octagonal drinks cabinet with leather inset top £10.00 - £20.00
450 A solid pine 2 drawer bedside chest of drawers £10.00 - £20.00
451 A solid pine chest of drawers £10.00 - £20.00
452 A large blanket box on wheels £10.00 - £20.00
453 A quantity of framed prints, mainly buildings £10.00 - £20.00
454 A pine kitchen table £20.00 - £30.00
455 AA Garrard record player etc. including Panasonic VHS recorder etc. £10.00 - £20.00
456 2 modern bedside chest of drawers £10.00 - £20.00
457 A pair of modern oak effect bedroom chest of drawers £10.00 - £20.00
458 An electric Singer sewing machine £10.00 - £20.00
459 A mahogany tripod tea table £10.00 - £20.00
460 A classical designed leather style comfy armchair 
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in soft beige £70.00 - £80.00
461 A tall brass candle stand £10.00 - £20.00
462 A single pedestal desk £10.00 - £20.00
463 A Playstation steering wheel, foot pedal & controllers & a quantity of Die cast cars £10.00 - £20.00
464 A dark wood stained display cabinet with decorative door £10.00 - £20.00
465 A black framed bedroom cheval style floor standing mirror £10.00 - £20.00
466 A highly varnished pot stand £10.00 - £20.00
467 A Victorian mahogany 2 drawer chest £10.00 - £20.00
468 A 2010 onwards boxed BIGTRAK programable electric vehicle £10.00 - £20.00
469 A solid pin 2 door cupboard £10.00 - £20.00
470 A solid pine chest of drawers £10.00 - £20.00
471 2 large carved wooden bowls/baskets £10.00 - £20.00
472 A white melamine chest of drawers £10.00 - £20.00
473 A black ash effect bookcase £10.00 - £20.00
474 A black gloss wall unit £10.00 - £20.00
475 A black finished bedside unit £10.00 - £20.00
476 A solid oak dining table & 6 leather chairs £10.00 - £20.00
477 A Noritake 18 piece tea set & a Royal Doulton Gold Concord coffee set £10.00 - £20.00
478 A letter from the Political Office of 10 Downing Street dated 8th December 1997 with signed photograph of Tony Blair & the collected short stories by Jeffrey Archer, signed £10.00 - £20.00
479 3 boxes of collectors thimbles £10.00 - £20.00
480 Volume 1 Pictorial Museum of animated nature, punlished by Charles KNight & Co. A/F £10.00 - £20.00
481 A quantity of James Bond books & 3 x 007 Die cast cars £20.00 - £30.00
482 A coffee table with oval glass insert £10.00 - £20.00
483 A pair of mid 20th century oriental vases £10.00 - £20.00
484 A quantity of Wedgwood collectors plates including aircraft £15.00 - £25.00
485 A ukelele in case by Leonardo Bellini, Napoli £10.00 - £20.00
486 A blue & white stick/umbrella stand & contents £10.00 - £20.00
487 A quantity of assorted International stamps in 2 albums & loose £10.00 - £20.00
488 A dark wood stained glass top coffee table £10.00 - £20.00
489 A large quantity of Denby Green Wheat dinner & 

tea set £10.00 - £20.00
490 3 mirrors £10.00 - £20.00
491 2 wall cabinets withDie cast cars (30) £15.00 - £20.00
492 An art nouveau style figurine table lamp £10.00 - £20.00
493 A silver plated tray, vase, 2 silver plate shot measures, chopsticks, cake slice & container etc. £20.00 - £25.00
494 3 ivorex plaques of Lincoln £10.00 - £20.00
495 A quantity of Matchbox yesteryear pen stands (boxed) & RAF ashtray etc. £10.00 - £20.00
496 2 Star Trek collectors plates & a Star Trek The Next Generation Stardate wall clock £20.00 - £30.00
497 A ZX Spectrum, leads & books etc. £20.00 - £30.00
498 2 wooden wall clocks £10.00 - £20.00
499 A cased Singer sewing machine £10.00 - £20.00
500 2 boxes of games, toys & puzzles including toy cars, helicopter, slot racing car set etc. £10.00 - £20.00
501 3 large boxes of craft items £10.00 - £20.00
502 A mixed lot of china, glass & pottery including Portmeiron, Sylvac, West German pottery, Fosters Pottery etc. (some A/F) £10.00 - £20.00
503 An ornamental Samurai sword with snake scabbard and cobra snake finial £10.00 - £20.00
504 An album with approximately 150 old postcards & 24 railway photo's along with a quantity of old newspapers (mostly 1920's/30's) & bag of loose stamps £10.00 - £20.00
505 A good cased Jones sewing machine (in working order) £15.00 - £25.00
506 A large low pine coffee table £10.00 - £20.00
507 A painted pine bookcase £10.00 - £20.00
508 A shop manequin £10.00 - £20.00
509 A quantity of silver plate cutlery £10.00 - £20.00
510 A swivel chair & footstool £10.00 - £20.00
511 A swivel chair & footstool £10.00 - £20.00
512 A pair of metal & glass display shelf units £10.00 - £20.00
513 A quantity of various clocks £10.00 - £20.00
514 A quantity of glassware including blue bottles £10.00 - £20.00
515 A table top dress stand on metal base £15.00 - £25.00
516 A 20 piece Royal Doulton dinner service £10.00 - £20.00
517 2 shelves of stoneware etc. £10.00 - £20.00
518 A brown leather recliner armchair £10.00 - £20.00
519 A cream fabric 3 seater sofa, armchair & stool 
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£10.00 - £20.00
520 A pair of brown leather recliner chairs £10.00 - £20.00
521 A pair of yellow fabric armchairs £10.00 - £20.00
522 A colourful fabric sofa £10.00 - £20.00
523 An oak gateleg table £10.00 - £20.00
524 A cream leather recliner chair £10.00 - £20.00
525 A brown corner suite £10.00 - £20.00
526 A modern ECS, Westminster Tempus Fugit longcase clock £15.00 - £25.00
527 A solid pine open bookcase on cupboard/drawer base £10.00 - £20.00
528 A collection of vintage/retro glasses etc. £10.00 - £15.00
529 A dark wood stained glazed display cabinet on cupboard/drawer base £10.00 - £20.00
530 2 boxed atlas editions aeroplane models & 2 other Die cast £10.00 - £20.00
531 A 1970's teak wall unit with smoke glass doors £10.00 - £20.00
532 4 table lamps £10.00 - £20.00
533 A large lot of glass including vases & bowls etc. £10.00 - £20.00
534 A quantity of animals from wood, stone & china £10.00 - £20.00
535 A Royal Stafford tea & dinner service £10.00 - £20.00
536 A country style oak dresser £10.00 - £20.00
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